
2023 年度 教育資源に関する学生アンケート 

【実施日・回答数】 

 実施日 対象者数 有効回答数 回答率 

1 年生 2024 年 4 月 2 日 101 89 88.1% 

2 年生 2024 年 1 月 5 日 95 90 94.7% 

3 年生 2024 年 1 月 5 日 92 82 89.1% 

4 年生 2024 年 1 月 12 日 98 84 85.7% 

5 年生 2023 年 12 月 15 日 101 91 90.1% 

6 年生 2024 年 1 月 16 日 102 92 90.2% 

 

【教育資源に対する満足度】 

 



 

 

【授業や実習の際に期待しているもの】 

 

【試験の負担感について】 

■（基幹教育科目について）この 1 年間の試験の回数と方法に関して負担に感じたか？（M1） 

■（専門科目について）この 1 年間の試験の回数と方法に関して負担に感じたか？（M5 以外） 

■（mini-CEX について）この 1 年間の試験の回数と方法に関して負担に感じたか？（M5） 

■（ユニット OSCE について）この 1 年間の試験の回数と方法に関して負担に感じたか？（M5） 

【カリキュラム評価委員会戦略部会からのコメント】 

教育資源に対する満足度は全体的に昨年度よりも高まっており、改善が見受けられる。 

設備についての不満は毎年同様のコメントが上位を占めており、対応が望まれる。 



 

 

【英語について】 

■この 1 年に英語の授業はありましたか？ 

 

■その英語の授業は自分のニーズに合っていましたか？ 

 

■自身の英語力は、入学時に比べていかがですか 

 

【カリキュラム評価委員会戦略部会からのコメント】 

多くの試験について 8 割以上の学生が「負担はなく適切だった」と回答しており、妥当であると

考える。M2、M4 の試験は負担と感じる学生がやや多く、回数やスケジュールについて検討の余

地がある。 



■英語の授業で、こんなのがあったらいいなと思うものを 1 つ選んでください 

 

【カリキュラム評価委員会戦略部会からのコメント】 

3 割の学生が入学時より英語力が下がったと回答している。マイルストーンでは「国際的な広い

視野をもち、急速に変化・発展する医学知識を収集し医療に活用することができる。患者の文化

的背景を尊重し、英語をはじめとした異なる言語を用いて、簡単な問診を行うことができる。」と

定めており、英語力が維持できるような教育プログラムが望まれる。 


